

ایم کیو ایم کے تمام عہدیدار، کارکنان اور منتخب حق پرست نمائندے متاثرہ شہریوں کی

ہنگامی بنیادوں پر امداد کریں۔ الطاف حسین

متحدہ قومی موومنٹ قدرتی آفت سے متاثرہ شہریوں کے غم اور دکھ میں برابر کی شریک ہے

قدرتی آفت ایک آزمائش ہے لہذا عوام آزمائش کے اس وقت میں ہمت و حوصلہ کا مظاہرہ کریں

لندن۔۔۔ 24 جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے تمام عہدیداروں، کارکنوں، حق پرست وزراء، مشیروں، سینیٹرز، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، ٹاؤن ویسی ناظمین، نائب ناظمین اور کونسلروں کو ہدایت کی ہے کہ وہ کراچی میں آنے والی آندھی اور طوفانی بارشوں سے ہونے والی تباہی سے متاثرہ شہریوں کی ہنگامی بنیادوں پر امداد کریں۔ اتوار کو جاری کردہ اپنے ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ گزشتہ روز شہر میں آنے والی آندھی اور طوفانی بارشوں سے جو تباہی آئی ہے اس سے شہریوں کا بڑے پیمانے پر جانی و مالی نقصان ہوا ہے، کئی انسانی جانیں اس قدرتی آفت کا شکار ہو گئی ہیں جبکہ شہر کے پسماندہ علاقوں میں گھروں کی چھتیں، دیواریں اور سائن بورڈ گرنے سے درجنوں شہری جاں بحق اور متعدد زخمی ہوئے جو کسی سانحہ سے کم نہیں اور اس پر جتنا بھی افسوس کیا جائے کم ہے۔ جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے تمام عہدیداروں، کارکنوں اور تمام منتخب حق پرست کو سختی سے ہدایت کی کہ وہ اپنے علاقوں میں آندھی اور طوفانی بارشوں سے متاثر ہونے والے شہریوں کی ہنگامی بنیادوں پر ہر ممکن مدد کریں اور آزمائش کی اس گھڑی میں عوام کے ساتھ ملکر امدادی کارروائیاں انجام دیں۔ جناب الطاف حسین نے کہا کہ میں اور متحدہ قومی موومنٹ قدرتی آفت سے متاثرہ شہریوں کے غم اور دکھ میں برابر کی شریک ہے۔ انہوں نے عوام سے بھی کہا کہ یہ قدرتی آفت ایک آزمائش ہے لہذا عوام آزمائش کے اس وقت میں ہمت و حوصلہ کا مظاہرہ کریں۔ جناب الطاف حسین نے آندھی اور طوفانی بارش کے باعث مختلف واقعات کے نتیجے میں جاں بحق ہونے والوں کے لواحقین سے دلی تعزیت اور ہمدردی کا اظہار کیا اور دعا کی کہ اللہ تعالیٰ جاں بحق ہونے والوں کو اپنی جوار رحمت میں جگہ دے اور لواحقین کو صبر جمیل عطا کرے۔

کراچی میں آندھی اور طوفانی بارش کے بعد حق پرست ارکان اسمبلی کے اپنے حلقہ انتخاب میں کے دورے، امدادی سرگرمیاں

بجلی کی عدم فراہمی، پول، درخت گرنے اور نکاسی آب کے کام اپنی نگرانی میں مکمل کروائے، متاثرہ افراد سے ملاقاتیں

کراچی۔۔۔ 24 جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے حق پرست ارکان اسمبلی نے ہفتہ کے روز ہونے والی شدید بارش کے فوری کے بعد انتہائی مصروف دن گزارا اس دوران وہ اپنے اپنے علاقوں میں بارش کے نتیجے میں ہونے والے نقصانات، بجلی کی عدم فراہمی، درختوں، ٹیلی فون، سائن بورڈ اور بجلی کے پولوں کے گرنے اور بارش کے پانی کی نکاسی کے کاموں کا جائزہ لیا اس سلسلے میں فوری نوعیت کے اقدامات بروئے کار لائے جس کے باعث ان علاقوں میں صورتحال مجموعی طور پر بہتر رہی۔ تفصیلات کے مطابق آندھی اور طوفانی بارش کے باعث گڈاپ میں دیوار گرنے کے نتیجے میں دب کرسات افراد کے ہلاک ہونے کی اطلاع ملتی ہیں حق پرست رکن سندھ اسمبلی عباس جعفری جائے حادثہ پر پہنچ گئے انہوں نے یہاں ایم کیو ایم کے کارکنان کے ہمراہ امدادی سرگرمیاں انجام دیں۔ انہوں نے خادم حسین سلنگی گوٹھ میں آندھی اور بارش کے نتیجے میں ملک ارشد نامی بچے کو نیشنل اسپتال پہنچایا جبکہ گلستان جوہر کے مختلف علاقوں میں نکاسی آب کے کام اپنی نگرانی میں مکمل کرایا۔ رکن سندھ اسمبلی حمید الظفر نے ملیر، سعود آباد، بلیرسٹی اور ماڈل کالونی میں بارش سے متاثرہ علاقوں کا دورہ کیا اور نقصانات کا جائزہ لیا اس موقع پر انہوں نے متاثرہ لوگوں سے ملاقاتیں کیں اور انہیں ایم کیو ایم کی جانب سے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ رکن سندھ اسمبلی معین خان نے نار تھ ناظم آباد کے مختلف علاقوں میں کھڑے ہونے والے پانی کو پمپنگ مشینوں کے ذریعے نکلوایا اور سڑکوں پر آندھی کے باعث گرنے والے درختوں کو اپنی نگرانی میں اٹھوایا جس کے باعث ٹریفک کی روانی بحال ہوئی۔ رکن سندھ اسمبلی سید شاکر علی نے کلفٹن کاٹی نیشنل سینٹر کی موبائل مارکیٹ میں لگنے والی آتشزدگی کے واقعہ کی اطلاع ملنے ہی وہاں کا ہنگامی دورہ کیا اور یہاں امدادی سرگرمیاں انجام دیں۔ انہوں نے ریلوے کے کالونی کے علاقے میں بارش کے بعد حادثے میں جاں بحق ہونے والے نعیم کی رہائشگاہ کا دورہ کیا اور قائد تحریک جناب الطاف حسین اور اپنی جانب سے سوگواران سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا۔ اسی طرح حق پرست رکن سندھ اسمبلی طیب ہاشمی نے نشتر روڈ اور گارڈن ویسٹ کے علاقوں کا دورہ کیا اور نکاسی آب کے کام متعلقہ عملے کی مدد سے اپنی نگرانی میں کرایا۔ حق پرست رکن سندھ

اسمبلی امام الدین شہزاد نے آئی آئی چند ریگروڈ، برنس روڈ، شاہین کمپلیکس، پاکستان چوک، جمشید ٹاؤن، محمود آباد، ٹیپو سلطان روڈ، گلشن اقبال، پرانی سبزی منڈی، حسن اسکوار، نیپا چورنگی اور راشد منہاس روڈ کے علاقوں کا دورہ کیا اور بارش سے ہونے والے نقصانات کا جائزہ لیا اور متعلقہ عملے اور ایم کیو ایم کے کارکنان کے ہمراہ ان علاقوں میں بارش کے باعث کھڑی ہونے والی رکاوٹوں کو دور کیا۔ اسی طرح حق پرست رکن سندھ اسمبلی اختر بلگرامی نے دہلی کالونی، پنجاب کالونی، پارسی کالونی اور ڈیفنس کلفٹن کے مختلف علاقوں میں جا کر نقصانات کا جائزہ لیا اس موقع پر انہوں نے نکاسی آب کا کام متعلقہ عملے کی مدد سے اپنی نگرانی میں مکمل کرایا اور علاقے کے لوگوں کو اپنے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ ادھر اورنگی ٹاؤن کے رکن سندھ اسمبلی عبدالقدوس نے اورنگی ٹاؤن کے مختلف علاقوں میں بارش کے باعث ہونے والے نقصانات کا فوری نوٹس لیا انہوں نے کے ای ایس سی کے پول اور تاریں گرنے اور بجلی کی عدم فراہمی پر کے ای ایس سی کے ایم ڈی عدنان بشیر فوری طور پر رابطہ کیا جس کے بعد رات گئے تک بجلی کی بحالی کا کام شروع کر دیا گیا۔

بارشوں سے متاثرہ علاقوں میں فوری طور پر امدادی کارروائیاں شروع کی جائیں گی، ایم کیو ایم رابطہ کمیٹی
حق پرست نمائندگان ہنگامی بنیادوں پر بارشوں سے متاثرہ علاقوں میں جا کر متاثرہ عوام کی ہر ممکن مدد کریں
ایم کیو ایم نے بارشوں سے متاثرہ علاقوں میں امدادی کارروائیوں کو مربوط بنانے کیلئے نائن زیرو پروگرام نیٹرنگ روم قائم کر دیا
متاثرین کو علاج و معالجہ کی سہولیات فراہم کرنے کیلئے شہر میں فوری طور پر میڈیکل ایڈکمپ لگائے جائیں گے
مخیر حضرات متاثرہ خاندانوں کی امداد کیلئے ایم کیو ایم اور خدمت خلق فاؤنڈیشن سے بھرپور تعاون کریں
رابطہ کمیٹی کے ہنگامی اجلاس میں سندھ بھر خصوصاً کراچی میں تباہ کن بارشوں کے نتیجے میں پیدا ہونے والی صورتحال پر غور
 کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کا ایک ہنگامی اجلاس ایم کیو ایم کے مرکز نائن زیرو عزیز آباد کراچی میں منعقد ہوا۔ اجلاس میں دو روز سے سندھ بھر خصوصاً کراچی میں تباہ کن بارشوں اور آندھی کے نتیجے میں پیدا ہونے والی صورتحال پر غور کیا گیا۔ اجلاس میں دھواں دھار بارشوں اور شدید آندھی کے نتیجے میں درجنوں افراد کے جاں بحق ہونے اور سینکڑوں کے زخمی ہونے اور بڑے پیمانے پر ہونے والی تباہی پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کرتے ہوئے جاں بحق افراد کے لواحقین سے اظہار تعزیت اور زخمیوں کیلئے دعائے صحت کی گئی۔ اجلاس میں فیصلہ کیا گیا کہ بارشوں سے متاثرہ علاقوں میں فوری طور پر امدادی کارروائیاں شروع کی جائیں گی۔ ان امدادی کاموں کی نگرانی کرنے کیلئے نائن زیرو عزیز آباد میں مانیٹرنگ ٹیم اور مانیٹرنگ روم بنادیا گیا ہے تاکہ امدادی کاموں کو موثر اور مربوط بنایا جائے۔ اجلاس میں رابطہ کمیٹی نے تمام کارکنان، تمام شعبہ جات کے ذمہ داران، علاقائی ذمہ داران تمام وزراء، مشیران، ارکان قومی و صوبائی اسمبلی، سینیٹرز، حق پرست ٹاؤن ناظمین، نائب ٹاؤن ناظمین، یوسی ناظمین اور تمام حق پرست کونسلروں کو ہدایت کی گئی ہے کہ وہ ہنگامی بنیادوں پر متاثرہ علاقوں اور متاثرہ عوام تک جائیں، ان کی ہر ممکن مدد کریں، زخمیوں کی عیادت کریں، ان کے علاج و معالجہ کیلئے ہر ممکن مدد کریں اور جاں بحق ہونے والے افراد کے گھروں پر جا کر ان کے اہل خانہ سے تعزیت اور دلجوئی کے ساتھ ساتھ ان کی مدد بھی کریں۔ اجلاس میں بتایا گیا کہ خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے بھی فوری امدادی کارروائیوں کا آغاز کیا جا رہا ہے۔ رابطہ کمیٹی کے اجلاس میں یہ بھی فیصلہ کیا گیا کہ شہر میں فوری طور پر متحدہ قومی موومنٹ کی میڈیکل ایڈکمپ کے تحت میڈیکل ایڈکمپ لگائے جائیں گے۔ رابطہ کمیٹی نے عوام خصوصاً مخیر حضرات سے بھی اپیل کی کہ وہ بھی متاثرہ علاقوں اور متاثرہ خاندانوں کی امداد کیلئے متحدہ قومی موومنٹ اور خدمت خلق فاؤنڈیشن سے بھرپور تعاون کریں۔

سینئر صحافی سید صفدر علی کے بھائی کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے روز نامہ الشرق کے ایگزیکٹو ایڈیٹر اور سینئر صحافی سید صفدر علی کے چھوٹے بھائی انجینئر سید آصف علی کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگواروں کو لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے۔

بارش سے متاثرہ گڈاپ اور لیاری ٹاؤن کے علاقوں میں ایم کیو ایم کی جانب سے تین بڑے طبی کیمپوں کا انعقاد کر دیا گیا
سٹی ناظم سید مصطفیٰ کمال کی ہدایت پر خادم حسین سولنگی گوٹھ میں دیوار گرنے کے حادثہ میں زخمی افراد کو پٹیل اسپتال میں داخل کر دیا گیا
سید شعیب بخاری نے پٹیل اسپتال جا کر زخمیوں کی عیادت کی اور ان کی خیر دریافت کی

کراچی -- 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام آندھی اور طوفانی بارش سے متاثرہ گڈاپ ٹاؤن اور لیاری میں تین بڑے طبی کیمپوں کا انعقاد کر دیا گیا ہے جہاں ایم کیو ایم میڈیکل ایڈمیٹی
کے ماہر ڈاکٹرز اور پیرامیڈیکل اسٹاف کے عملے نے متاثرین کو علاج و معالجہ سہولیات فراہم کرنا شروع کر دیں ہیں۔ یہ طبی کیمپ گڈاپ ٹاؤن اور لیاری کے علاقے خادم حسین
سولنگی اور لاسی گوٹھ میں قائم کئے گئے ہیں جہاں بارش سے متاثرہ سینکڑوں نوجوان، بزرگ، خواتین اور بچوں کا ڈاکٹر ز تفصیلی معائنہ کر رہے ہیں اور انہیں ادویات مفت فراہم
کر رہے ہیں۔ طبی کیمپ کے انعقاد کے ساتھ ہی یہاں مریضوں کا ایک جم غفیر دکھائی دیا جو بارش کے باعث مختلف بیماریوں میں مبتلا ہیں۔ ادھر خادم حسین سولنگی گوٹھ میں ایک
دیوار گرنے کے حادثہ میں زخمی ہونے والے افراد کو حق پرست سٹی گورنمنٹ کے ناظم اعلیٰ سید مصطفیٰ کمال کی ہدایت پر پٹیل اسپتال میں داخل کر دیا گیا ہے۔ دریں اثناء ایم
کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن شعیب احمد بخاری نے پٹیل اسپتال کا دورہ کیا اور دیوار گرنے کے حادثہ میں زخمی ہونے والے افراد کی عیادت کی اور ان کی خیریت دریافت کی۔
اس موقع پر انہوں نے اسپتال کے عملے کو ہدایت کی کہ وہ زخمیوں کے علاج و معالجہ میں کوئی کسر باقی نہ رکھیں۔ وہ کچھ دیر زخمیوں کے ہمراہ رہے اس موقع پر انہوں نے زخمیوں کی
جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔

ڈاکٹر صغیر اور سٹی ناظم مصطفیٰ کمال نے شہر کے مختلف علاقوں کا رات گئے ہنگامی دورہ کیا

اور بجلی کی بحالی کے کاموں کا جائزہ لیا

کراچی -- 24، جون 2007ء

آندھی اور طوفانی بارش کے بعد کراچی میں بجلی کے بحران کے حل کیلئے حق پرست ارکان اسمبلی پر مشتمل کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد اور سٹی ناظم سید مصطفیٰ کمال نے
ہفتہ کی شب شہر کے مختلف علاقوں کا ہنگامی دورہ کیا اور بجلی سے متاثرہ علاقوں میں بحالی کے کاموں کا جائزہ لیا۔ اس موقع پر ڈاکٹر صغیر آپریشن KESC عدنان بشیر اور ڈاکٹر
نیٹ ورکنگ صباحت علی کے علاوہ دیگر اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔ دورے کے موقع پر انہوں نے عوام کی شکایات بھی سنیں اور ان کے حل کیلئے اپنے ہر ممکن تعاون کا یقین
دلایا۔ ان کا شہر کا یہ دورہ رات گئے تک جاری تھا۔

بارش کے باعث گڈاپ ٹاؤن میں مختلف حادثات میں جاں بحق ہونے والے افراد کی تجہیز و تکفین

کے اخراجات اور اہل خانہ کو معاوضہ کی ادائیگی سٹی گورنمنٹ کرے گی

کراچی -- 24، جون 2007ء

کراچی سٹی گورنمنٹ کی حق پرست قیادت کے ناظم اعلیٰ سید مصطفیٰ کمال نے کراچی کے علاقے گڈاپ میں آندھی اور طوفانی بارش سے ہلاک ہونے والے افراد کی تجہیز و تکفین
کے انتظامات اور اخراجات سٹی گورنمنٹ کراچی کی جانب سے کرنے کا اعلان کیا ہے۔ حق پرست سٹی گورنمنٹ کی بارش کے باعث جاں بحق ہونے والے افراد کے اہل خانہ کو
معاوضہ کی ادائیگی بھی کرے گی۔

حق پرست رکن سندھ اسمبلی محترمہ بلقیس مختاری والدہ محترمہ عالیہ مختار کو یاسین آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا سوئم پیر کو بعد نماز عصر ہوگا، نماز جنازہ اور تدفین میں رابطہ کمیٹی، وزراء، ارکان اسمبلی، نائن زیرو کے شعبہ جات کے اراکین اور کارکنان کی بڑی تعداد میں شرکت

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

حق پرست رکن سندھ اسمبلی محترمہ بلقیس مختاری والدہ محترمہ عالیہ مختار کو یاسین آباد کے قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحومہ کی نماز جنازہ جامعہ مسجد نوری عزیز آباد بلاک 8 میں ادا کی گئی۔ مرحومہ کی نماز جنازہ اور تدفین میں ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان شعیب احمد بخاری، ڈاکٹر نصرت، حق پرست صوبائی وزراء قمر منصور، ڈاکٹر صغیر احمد، محمد حسین، عبدالرؤف صدیقی، حق پرست ارکان سندھ اسمبلی عامر معین، طیب ہاشمی، ادریس صدیقی، معین خان، نشاط محمد ضیاء، عباس جعفری، ڈاکٹر عبدالعزیز بانٹوا، خالد بن ولایت، عبدالستار انصاری، حق پرست ٹاؤن ناظم محمد کمال، یوسی ناظمین، کونسلرز، نائن زیرو کے مختلف ونگز اور شعبہ جات کے اراکین، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر کمیٹی کے اراکین، یونٹوں کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحومہ کے عزیز واقارب نے شرکت کی۔ دریں اثناء متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کی اراکین آنہ ممتاز انوار، محترمہ خورشید افسر، حق پرست خواتین اراکین اسمبلی اور ایم کیو ایم شعبہ خواتین کی ذمہ داران و کارکنان نے مرحومہ کی رہائشگاہ جا کر سوگواران سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور انہیں صبر کی تلقین کی۔ اس موقع پر انہوں نے مرحومہ کی روح کے ایصال ثواب کیلئے فاتحہ خوانی بھی کی۔ علاوہ ازیں محترمہ عالیہ مختار مرحومہ کا سوئم مورخہ 25 جون پیر کو بعد نماز عصر الماس مسجد عزیز آباد نمبر 8 میں ہوگا جس میں مرحومہ کی روح کے ایصال ثواب کیلئے قرآن خوانی فاتحہ خوانی کی جائے گی۔

بارش سے متاثرہ شہر کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کے 7 طبی امدادی کیمپ قائم کر دیئے گئے شہریوں کو وبائی امراض سے محفوظ رکھنے کیلئے ہفتہ کی رات سے ہی میڈیکل ایڈ کمیٹی کی طبی سرگرمیاں شروع

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے زیر اہتمام کراچی میں شدید آندھی اور طوفانی بارشوں کے باعث شہریوں کو وبائی امراض سے محفوظ رکھنے کیلئے ہفتہ کی شب شہر کے مختلف علاقوں میں سات امدادی کیمپ قائم کر دیئے گئے جہاں شدید بارشوں سے متاثرہ شہریوں کو علاج و معالجہ کی سہولیات فراہم کی جارہی ہیں۔ یہ طبی کیمپ قصبہ علی گڑھ کالونی، سرجانی ٹاؤن، بھٹائی آباد گلستان جوہر، شاہ نواز شرگوٹھ گلستان جوہر، عرض محمد گوٹھ تیسرا ٹاؤن گڈاپ، یوسف گوٹھ گجر و سپر ہائی وے اور خام حسین سونگی گوٹھ گجر و سپر ہائی وے پر قائم کیے گئے ہیں۔ امدادی کیمپوں میں ایم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی ڈاکٹر ز اور پیرامیڈیکل اسٹاف کے ارکان نے ہفتہ کی رات سے ہی طوفانی بارشوں سے متاثرہ افراد کو علاج و معالجہ کی سہولیات فراہم کرنا شروع کر دی تھیں۔ دریں اثناء حق پرست رکن سندھ اسمبلی یوسف منیر شیخ، خورشید بیگم میموریل میڈیکل سینٹر پاک کالونی کے انچارج عبدالقادر لاکھانی، ایم کیو ایم کی پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی کے انچارج محمد سردار خان اور ایم کیو ایم کے علاقائی ذمہ داران نے ایم کیو ایم کے طبی امدادی کیمپوں کا دورہ کیا اور ایم کیو ایم میڈیکل ایڈ کمیٹی کی جانب سے طوفانی بارشوں سے متاثرہ عوام کو فراہم کی جانے والی طبی امدادی سرگرمیوں کا جائزہ لیا۔ بعد ازاں انہوں نے شہر کے مختلف علاقوں میں طوفانی بارشوں سے متاثرہ خاندانوں میں کھانا بھی تقسیم کیا۔

سٹی ناظم سید مصطفیٰ کمال اور حق پرست صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد نے عباسی شہید اسپتال

جا کر بارش کے نتیجے میں زخمی ہونے والے افراد کی عیادت کی

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

کراچی سٹی گورنمنٹ کے حق پرست ناظم اعلیٰ سید مصطفیٰ کمال اور حق پرست صوبائی وزیر ڈاکٹر صغیر احمد نے ہفتہ کی شب عباسی شہید اسپتال کا دورہ کیا اور کراچی میں شدید آندھی اور طوفانی بارشوں سے اسپتال میں زیر علاج زخمیوں کی عیادت کی۔ انہوں نے زخمیوں کی فرداً فرداً عیادت کی، ان کی خیریت معلوم کی اور اپنے ہر ممکن تعاون کا یقین دلایا۔ انہوں نے اسپتال کے ڈاکٹروں کو ہدایت کی کہ زخمیوں کے علاج و معالجہ میں کوئی کسر باقی نہ رکھی جائے۔ اس موقع پر کراچی سٹی ڈسٹرکٹ گورنمنٹ کے مختلف محکمہ جات کے افسران اور عملہ بھی ان کے ہمراہ تھا۔ سید مصطفیٰ کمال اور ڈاکٹر صغیر احمد نے زخمیوں کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔

شعیب بخاری نے پٹیل اسپتال میں زیر علاج زخمیوں کی عیادت کی

رابطہ کمیٹی کے ارکان اور حق پرست ارکان اسمبلی کی ایدھی ہوم سہراب گوٹھ میں سوگوار لواحقین سے ملاقات

خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے ایدھی ہوم سہراب گوٹھ پر ریلیف کمپ قائم کر دیا گیا

بارشوں کے نتیجے میں جاں بحق ہونے والے افراد کی میتیں کے کے ایف کی ایسولینسوں کے ذریعے گھروں پر روانہ کی گئیں

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے رکن و صوبائی وزیر شعیب احمد بخاری نے ہفتہ کی شب کراچی کے پٹیل اسپتال کا دورہ کیا اور شدید آندھی اور طوفانی بارشوں کے نتیجے میں دیوار گرنے کے باعث زخمی ہونے والے افراد کی عیادت کی اور ان کی خیریت دریافت کی۔ انہوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے زخمیوں کی خیریت معلوم کی اور اور ان سے دلی ہمدردی کا اظہار کیا۔ شعیب بخاری ایڈوکیٹ نے اسپتال کے عمل کو ہدایت کی کہ وہ زخمیوں کے علاج و معالجہ میں کوئی کسر باقی نہ رکھیں۔ انہوں نے زخمیوں کی جلد و مکمل صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔ درس اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے ارکان ڈاکٹر نصرت، نیک محمد، ارکان سندھ اسمبلی اور یس صدیقی، امام الدین شہزاد اور گلبرگ ٹاؤن کے نائب ناظم سہیل زیدی نے ایدھی سینٹر سہراب گوٹھ کا دورہ کیا اور آندھی اور طوفانی بارش کے باعث مختلف علاقوں میں ہونے والے حادثات میں جاں بحق ہونے والے افراد کے لواحقین سے ملاقاتیں کیں اور ان سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا۔ اس موقع پر انہوں نے لواحقین سے بات چیت کرتے ہوئے کہا کہ بارش سے ہونے والے جانی و مالی نقصانات پر ہم سب دکھی ہیں اور متاثرین کی امداد کیلئے ایم کیو ایم اور حق پرست قیادت کی جانب سے ہر ممکن عملی اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ علاوہ ازیں طوفانی بارشوں کے نتیجے میں جاں بحق ہونے والے افراد کی نعشیں اگلے گھروں تک پہنچانے کیلئے ایدھی ہوم سہراب گوٹھ پر خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے ریلیف کمپ قائم کر دیا گیا ہے جہاں نہ صرف سوگوار لواحقین کی رہنمائی کی جا رہی ہے بلکہ خدمت خلق فاؤنڈیشن کی ایسولینسوں کے ذریعے جاں بحق ہونے والے افراد کی میتوں کو ان کے گھروں پر روانہ کی جا رہی ہیں۔ مزید برآں حق پرست رکن قومی اسمبلی سید اخلاق حسین عابدی اور صدر ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم محمد دلاور نے بارش کے نتیجے میں کرنٹ لگنے سے غریب آباد زد پئی آئی ڈی سی کے رہائشی سیف غلام کے 18 سالہ بیٹے نعیم اختر کے جان بحق ہونے پر ان کی رہائشگاہ جا کر سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کیا اور انہیں صبر کی تلقین کی۔ وہ کچھ دیر سوگواران کے ساتھ رہے اور انہوں نے نعیم اختر مرحوم کے ایصال ثواب کیلئے فاتحہ خوانی بھی کی۔

حق پرست گلوکار خالد عمر کی ہمیشہ کے انتقال پر الطاف حسین کا اظہار تعزیت

ڈاکٹر عمران فاروق نے ٹیلی فون کے ذریعے خالد عمر سے تعزیت کی

مرحومہ کی تدفین میں حق پرست صوبائی وزیر رؤف صدیقی، گلبرگ ٹاؤن کے ناظم اور ایم کیو ایم کے ذمہ داران کی شرکت

لندن۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے ایم کیو ایم کے کارکن اور معروف گلوکار خالد عمر کی ہمیشہ شہرین عمر کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے مرحومہ کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ جناب الطاف حسین نے خالد عمر سمیت تمام سوگوار لواحقین سے کہا کہ دکھ اور غم کی اس گھڑی میں مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگوار لواحقین کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ دے۔ (آمین)

دریں اثناء ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی کے کنوینر ڈاکٹر عمران فاروق نے گلوکار خالد عمر کی ہمیشہ شہرین عمر کے انتقال پر گہرے رنج و غم کا اظہار کیا ہے۔ ڈاکٹر عمران فاروق نے لندن سے ٹیلی فون کر کے خالد عمر سے دلی تعزیت کی اور انہیں صبر کی تلقین کی۔ انہوں نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو اپنی جوار رحمت میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔ (آمین)

علاوہ ازیں شہرین عمر مرحومہ کو آج فیڈرل بی ایریا کے مقامی قبرستان میں سپرد خاک کر دیا گیا۔ مرحومہ کی نماز جنازہ مدینہ مسجد فیڈرل بی ایریا میں ادا کی گئی۔ نماز جنازہ اور تدفین میں حق پرست صوبائی وزیر رؤف صدیقی، گلبرگ ٹاؤن کے حق پرست ناظم محمد کمال، ایم کیو ایم فیڈرل بی ایریا سیکٹر کے ذمہ داران، کارکنان، ہمدردوں اور مرحومہ کے عزیز واقارب نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔

تنظیمی نظم و ضبط کی خلاف ورزی پر پاک کالونی سیکٹر کے کارکن ذیشان احمد کو بنیادی رکنیت سے خارج کر دیا گیا

ایم کیو ایم پی پی اوسی یوسی 1 بلدیہ آباد کے تین کارکنان کی غیر معینہ مدت کیلئے معطلی

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے تنظیمی نظم و ضبط کی سنگین خلاف ورزی اور غیر تنظیمی سرگرمیوں میں ملوث ہونے کی بناء پر ایم کیو ایم پاک کالونی سیکٹر یونٹ 186 کے کارکن ذیشان احمد ولد ثاقب کو تنظیم کی بنیادی رکنیت سے خارج کر دیا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے تنظیمی نظم و ضبط کی خلاف ورزی پر ایم کیو ایم پختون پنجابی آرگنائزنگ کمیٹی یوسی 1 بلدیہ آباد کے کارکن عبدالستار ولد سرفراز، محمد شہزاد ولد محمد فردوس اور فیصل خان ولد مسل خان وغیر معینہ مدت کیلئے معطل کر دیا ہے۔ رابطہ کمیٹی نے تمام ذمہ داران و کارکنان کو ہدایت کی ہے کہ وہ مذکورہ افراد سے کسی قسم کا رابطہ نہ رکھیں۔

ایم کیو ایم ایڈلڈز ونگ لائینز ایریا کے سیکٹر انچارج کے صاحبزادے، معروف گلوکار خالد عمر کی ہمیشہ اور

خیر پور زون کے جوائنٹ انچارج کے بہنوئی کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار تعزیت

کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم ایڈلڈز ونگ لائینز ایریا سیکٹر کے سیکٹر انچارج بدر احمد کے صاحبزادے سکندر رضا، معروف گلوکار خالد عمر کی ہمیشہ محترمہ شہرین عمر اور ایم کیو ایم خیر پور زون کے جوائنٹ زونل انچارج محمد عسکری جعفری کے بہنوئی سید سید حسن کے انتقال پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحومین کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔ رابطہ کمیٹی نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحومین کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو صبر جمیل عطا کرے۔

ڈاکٹر فاروق ستار کا بارش سے متاثرہ لائڈھی اور کورنگی کے مختلف علاقوں کا ہنگامی دورہ کراچی کے لائن مینجمنٹ، بل بورڈ مینجمنٹ، سیوریج، پانی پر ملٹی پل کنٹرول ختم ہونا چاہئے کے ای ایس سی کو دوبارہ حکومت کے کنٹرول میں لیا جائے، بارشوں سے متاثرہ شہریوں سے گفتگو کراچی۔۔۔ 24، جون 2007ء

متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی کے ڈپٹی کنوینر ڈاکٹر فاروق ستار نے اتوار کے روز کراچی میں آندھی اور طوفانی بارشوں سے متاثرہ لائڈھی اور کورنگی کے مختلف علاقوں کا ہنگامی دورہ کیا اور بارش سے ہونے والے نقصانات کا جائزہ لیتے ہوئے موقع پر ہی متعلقہ حکام کو مسائل حل کرنے کی ہدایت کی۔ اس موقع پر سٹی گورنمنٹ کے مختلف محکمہ جات کے افسران بھی ان کے ہمراہ تھے۔ دورے کے موقع پر انہوں نے طوفانی بارشوں سے متاثرہ لوگوں سے ملاقاتیں کیں، شہریوں کے جانی و مالی نقصانات پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا اور انہیں ایم کیو ایم اور حق پرست قیادت کی جانب سے بارش سے ہونیوالے نقصانات کے ازالے کیلئے کئے جانے والے عملی اقدامات سے آگاہ کیا۔ اس موقع پر طوفانی بارشوں سے متاثرہ شہریوں نے انہیں جانی و مالی نقصانات کی تفصیلات سے بھی آگاہ کیا۔ لائڈھی اور کورنگی کے متاثرہ عوام سے بات چیت کرتے ہوئے ڈاکٹر فاروق ستار نے کہا کہ آندھی اور طوفانی بارش سے ہونے والے تباہی کے بعد متحدہ قومی موومنٹ نے ہنگامی بنیادوں پر امدادی سرگرمیوں کا آغاز کر دیا ہے، حق پرست منتخب نمائندگان، خدمت خلق فاؤنڈیشن اور میڈیکل ایڈ کمیٹی کے اراکین کو متاثرہ علاقوں میں امدادی سرگرمیاں انجام دینے کیلئے روانہ کر دیا ہے۔ جبکہ متاثرہ علاقوں میں طبی اور امدادی کیمپ بھی قائم کر دیئے گئے، ندی نالوں سے لوگوں کو محفوظ مقامات پر منتقل کیا جا رہا ہے اور انہیں خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے غذائی اجناس بھی فراہم کی جا رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم کی رابطہ کمیٹی اور منتخب نمائندگان امدادی کاموں کی نگرانی کر رہے ہیں اور اس حوالے سے سٹی گورنمنٹ کی ٹیمیں سڑکوں پر گرنے والے سائن بورڈ، درخت اور پول ہٹا رہی ہیں اور نالوں کی صفائی کی جا رہی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ متاثرین کے علاج و معالجہ کیلئے ایمرجنسی نافذ کر دی گئی ہے جبکہ سٹی گورنمنٹ اور خدمت خلق فاؤنڈیشن کی جانب سے زخمیوں کے علاج و معالجہ کے اخراجات برداشت کیے جا رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بجلی کے بحران اور بریک ڈاؤن کے حوالے سے شہریوں کی شکایات کے ازالے کیلئے بھی حق پرست نمائندے اپنا بھرپور کردار ادا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ بجلی کے تعطل کی ایک وجہ یہ ہے کہ کے ای ایس سی نے پاور جنریشن میں اضافہ نہیں کیا اور اس سلسلے میں ہم نے صدر جنرل پرویز مشرف سے مطالبہ کیا ہے کہ کے ای ایس سی کو دوبارہ حکومت کے کنٹرول میں لیا جائے۔ انہوں نے کہا کہ کراچی کیلئے واپڈا جو 500 سے 700 میگا واٹ بجلی دے رہا ہے وہ ناکافی ہے اس میں مزید اضافے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ بجلی کی ضروریات کو پورا کرنے کیلئے پاور پلانٹ کرائے پر لئے گئے ہیں اور پاور پلانٹ درآمد کرنے کی کوشش بھی کی ہو رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ کے ای ایس سی بارشوں میں اپنی ذمہ داری پوری کرنے میں ناکام رہی ہے جبکہ اس سلسلے میں ہمارے منتخب نمائندے اپنا ہر ممکن کردار ادا کر رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ یہ امر افسوسناک ہے کہ شاہراہ فیصل کی تعمیر، سیوریج لائنوں کی تنصیب اور فٹ پاتھ وغیرہ کی تعمیر کا کام سٹی گورنمنٹ کرتی ہے لیکن اس کا سارا ریکورڈ یونیورسٹی گورنمنٹ بورڈ لیتا ہے۔ انہوں نے صدر جنرل پرویز مشرف اور وزیراعظم شوکت عزیز سے اپیل کی شہر کے نظام کو کسی ایک ایجنسی کے کنٹرول میں دیا جائے، کراچی کا لائن مینجمنٹ، بل بورڈ مینجمنٹ، سیوریج اور پانی پر ملٹی پل کنٹرول کا خاتمہ کیا جائے۔

☆☆☆☆☆